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1. Jism tekis harakatlanib,  10 sekundda 30 m yo‘lni bosib o‘tdi. U  15 sekundda qancha yo‘lni  (m) bosib o‘tadi?
	A) 15
	B) 20
	C) 30
	D) 45


2. Jism dastlabki10 sekund davomida 36 km/soat tezlik bilan, so‘ngra 20 sekund davomida 54 km/soat tezlik bilan harakat qilib oxirgi  10 sekund davomida  
320 m  masofaga ko‘chgan bo‘lsa, jismning ,butun yo‘l davomidagi  o‘rtacha tezligini (m/s ) toping.   
	A) 36
	B) 10
	C) 15
	D) 18


3.Tinch holatda turgan jism 4 m/s2  tezlanish bilan  harakatlanib ,8 m masofani  qancha vaqtda (s) bosib o‘tadi?
	A) 2
	B) 4
	C) 8
	D) 16


4. Boshlang‘ich  tezligi 13 m/s  bo‘lgan jism 3 m/s2  tezlanish bilan tekis sekinlanuvchan harakat qilib,24 metr masofani bosib o‘tdi. Jismning oxirgi tezligini (m/s) toping.
	A) 5
	B) 8
	C) 11
	D) 13


5.Harakat boshlangandan keyin jism dastlabki  birinchi sekundda 10 sm  masofani bosib o‘tdi. Jism harakatning beshinchi sekundida qancha yo‘l(sm)ni bosib o‘tadi? 
	A) 50
	B) 80
	C) 90
	D) 100


6.Jism 6 N  kuch  ta’sirida  2 m/s2 tezlanish oldi. Shu jism 3 N   kuch  ta’sirida  qancha tezlanish (m/s2 ) oladi?
	A)  1
	B) 3
	C) 4
	D) 6


7.Massasi   10 kg  bo‘lgan jism  8,5 m/s2  tezlanish bilan tushmoqda. Havoning qarshilik kuchini  (N) toping.
	A) 0
	B) 10
	C) 15
	D) 85


8.Avtobusning massasi  8 t, yengil avtomobilning massasi 2 t. Avtobusning tortish kuchi  yengil avtomobilning tortish kuchidan  2 marta katta. Yengil avtomobil tezlanishining  avtobus tezlanishiga nisbatini toping.
	A) 0,5
	B) 1
	C) 2
	D) 4


9.Massasi 2 kg bo‘lgan yuk  osib qo‘yilgach, prujina
 1 sm ga cho‘zildi. Prujinaning bikrligini toping.
	A) 100
	B) 200
	C) 1000
	D) 2000


10.Massasi 20 kg bo‘lgan jismga  40 N kuch ta’sir etishi natijasida u gorizontal sirtda tekis sirpanmoqda. Ishqalanish koeffisiyentini  aniqlang.
	A) 0,1
	B) 0,2
	C) 0,3
	D) 0,4


11.Disk gorizontal tekislikda 30 ayi/min chastota bilan aylanmoqda. Jism sirpanmasligi uchun uni aylanish o`qidan qanday maksimal masofada joylashtirish kerak? Disk va jism orasidagi ishqalanish koeffitsiyenti 0,2
	A) 10
	B) 20
	C) 30
	D) 40


12.Massasi  m ga teng bo‘lgan jism  0,4g  tezlanish bilan vertikal tushayotgan bo‘lsa, uning og‘irligini toping.
	A) 1,4 mg
	B) mg

	C) 0,6 mg
	D) 0,4 mg


13.Qanday balandlikda ( km) erkin tushish tezlanishi Yer sirtidagidan 9 marta kichik bo‘ladi? Yerning radiusi 6400 km.
	A) 6400
	B) 12800

	C) 19200
	D) 25600


14.Massasi Yerning massasidan 4 marta katta va  qolgan o‘lchovlari bir xil bo‘lgan sayyora uchun  birinchi kosmik tezlik (km/s) nechaga teng? Yerning birinchi kosmik tezligini  8 km/s  deb oling.
	A) 4
	B) 8
	C) 16
	D) 32


15.Agar suv bosimi hosil qiladigan minoraning ostida suvning bosimi  300 kPa bo‘lsa, minoraning balandligi necha metr bo‘ladi? 
	A) 10
	B) 20
	C) 30
	D) 40


16.Bir xil ko‘ndalang kesimga ega bo‘lgan ikkita tutash  idishlarga suv quyildi.Birinchi idishga suvning ustiga 40 sm balandlikda  yog‘ quyildi. Agar yo‘g‘ning zichligi 800 kg/m3 bo‘lsa, ikkinchi idishdagi suvning sathi qanday o‘zgaradi?  
	A) 8
	B) 16
	C) 32
	D) 64


17.Gidravlik  press  kichik porshenining yuzasi  1sm2, kattasiniki esa 1dm2. Kichik porshenga  100 N kuch ta’sir qiladi. Katta porshen bilan necha kg yukni ko‘tarish mumkin?
	A) 1
	B) 10
	C) 100
	D) 1000


18.Qirrasi 10 sm  bo‘lgan, zichligi 2200 kg/m3   bo`lgan metalldan yasalgan  kubning massasini toping. 
	A) 2,2
	B) 22
	C) 220
	D) 2200


19.3 tonna yuk tashish uchun mo‘ljallangan yuk avtomobili  20 m3 sementni tashish uchun necha marta qatnaydi? Sementning  zichligi  2700 kg/m3.
20.Hajmi 150   sm3,ichi bo`sh mis sharning  massasi 445 g. Shardagi bo`shliqning hajmini toping. Misning zichligi 8900kg/m3
21.Metall bo‘lagining havodagi og‘irligi 20 N, suvda esa 16 N bo‘lsa, metallning zichligini toping.
22.Jism  2 m/s2 tezlanish bilan suvga cho‘kmoqda.Suvning qarshiligini hisobga olmagan holda jismning zichligini toping.
23. Suvda suzayotgan   muzning suv ustidagi qismining hajmi 20 m3 .Muzning suv ostidagi qismining hajmini toping.
24.Og‘irligi 12 N bo‘lgan quvur yerda yotibdi. Quvurni  bir  uchidan  ko‘tarish uchun qancha kuch qo‘yish kerak?
25.Massasi 12 kg,uzunligi 1 m bo`lgan bir jinsli sterjen uchlaridan biridan 20 sm masofada osib qo`yilgan.Agar uning kalta uchidan tutib  gorizontal ravishda ushlab turilsa,sterjen qo`lga qanday kuch bilan bosadi? 
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